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A SZŰK PÁLYAUDVAR.
Ipolyság, január 27.

Mióta a duna ipolyvölgyi helyi ér­
dekű vasút drégely - palánk—váci vo­
nala megnyílt, a személyforgalom oly 
mérveket öltött, hogy az Ipolysági ál­
lomás pályaudvara alig képes lebo­
nyolítani a forgalmat. Dacára ennek, 
a fölvételi épület ma is oly szak és 
szegényes, hogy az ember rostéi kedve 
néz rá

De nemcsak a személyforgalom nö­
vekedett a vasút 1886. év őszén tör­
tént megnyílta óta, hanem az áru­
szállítás is, hihetetlen arányokban 
szaporodik.

Eltérnénk az igazságtól, ha azt 
mondanók, hogy a hosszú idő alatt a 
pályaudvar sem változott semmit 
Igenis a növekvő forgalom feltétlenül 
megkövetelte, részben a fehéráruk 
miatt is, egy pár vágány beiktatását 
és egy toldalék épület emelését.

De nem csak a duna—ipolyvölgyi 
vasút, hanem a korponai helyi érdekű 
vasul is, úgy a teher, mint a személy­
forgalomnak is nagy arányú lend ille­
tet adott. Ehhez járul az őszi gabona 
és cukorrépa szállítás.

A szállítmányok ily fokú emelkedé-
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Vannak sokan ....

Vannak sokan, kik csak étlapnak 
Tekintik ezt az életet,
Melyet gyönyörrel végig falnak,
Egyre falnak és emésztenek.

Akkora gyomruk van ezeknek,
Hogy a szivüknek hely se juthat,
Ezek, hol mások lelkesednek,
Ok ottan is csak — enni tudnak.

Catullus követői

„Nem ismerlek Caesar, bár téged 
Imád e föld sok embere.
Azt sem tudom rólad, hogy arcod 
Fchér-c, barna, fekete“.

így énekelt Ca'ttllus költő 
Rómának büszke lantosa . , .
De bezzeg ' megpuhitá szépen 
Őt a királyi vacsora.

Évéit — ivott Caesárral együtt,
S aztán nem irt már ellene ... 
Nálunk az udvari ebédnek 
Vári ilyen , csodás ereje l

7 Felolvasta szerző .az e hó 29-én megtartott ka­
szinóesten.

sével szemben alig bővitettek a pá­
lyaudvaron, sőt a perront is beljebb 
tolták, hol egymás hátán várja a kö­
zönség a vonatok indulását De ez 
még hagyján száraz időben, de esős 
időben az állomási épület előtt a 
viztócsák miatt kénytelen a közönség 
bokáig a vízben gázolni mert a szűk 
várótermek sem képesek befogadni az 
utasokat.

Ily körülmények közt a mostani hat 
vágány teljesen elégte len, annál is 
inkább, mert a rövid vonatokat itt 
kell hosszabbakká összeállítani Kor- 
pona, Balassagyarmat ■' Csata felé.

Ezek után azon csodálkozik az em­
ber, hogy ily szegényes iszonyok közt 
még egyáltalán fönn nem akadt a te­
herforgalom. Ha a tap /'alt és ener­
gikus vezetés le bírja i az bonyolí­
tani, kétségtelen, hogy a hely szűke 
sokfelé érezteti káros i; asáh Sokszor 
pedig a tolatással át ke I lépni a for­
galmas országúton, vagy a vonatok 
be nem mehetnek a p lyaudvarra és 
kint a sik pályán I . . várakozniuk, 
miközben kocsiút és vaspálya egy­
mást csak akadályozzák, de a sok 
von d indítás miatt a tolatásra alig 
maiad fizikai idő.

A forgalom azonban mégis növek­
vőben van. Az elszállítandó gabona

Két öngyük >sság.
Irta • ;i ni;i ti :)

Rendes heti seance-min , sietek. A villa­
nyosban különös érzet- ; el. Talán a hő­
ség az oka.

A nap erősen tűz, a lomha felhőket le­
felé nyomja s a hőség t ;yarfüst a túlzsú­
folt kocsi levegőjét elviselhetetlenné teszi.

Nyom iszíó érzés ereszkedik rám, mintha 
minden idegszálam egyszerre mondaná fel 
a szolgálatot.

Ily hangulatban érkezem az ülésre. A test­
vérek már együtt vannak, csak Károly — az 
én Ilii barátom és segítőtársam —■ hiányzik. 
Őt várjuk.

A közben a hangulat nyomott, mindenki 
a nagy hőségről panaszkodik. A fluid is za­
vart lehet, mert a médiumot nehéz érzés 
gyötri s szemei előtt küdszerü homály lebeg. 
Majd ideges lesz. Fel-atá járkál, vagy tíz­
szer kimegy, nem találja helyét. Az eszköz 
nyugtalansága még fokozza az enyémet. — 
Testemen millió hangya bizsergését érzem. 
Rossz sejtelem gyötör. Az izgatottság az 
egész körben fokozödih, - A medium már 
annyira türelmetlen, hogy a szokásos felol­
vasást elhagyva csak a hálaimával nyitom 
meg az ülést.

Az eszköz görcsös rángatódzásban tör ki. 
Egész lelki energiámra szükség van, hogy a 
kör egyensúlyát fenntarthassam. Károly test­
vér nem jött el, pedig ő nem szokott késni. 
Rossz sejtelem gyötör.

*) Felolvasta szerző az c hó 20-an megtartott 
Ipolysági kaszinócstcn.

térszüke miatt a szabadban lesz le­
rakva, mert a raktárak nem képesek 
befogadni.

A raktárak szűk volta, illetőleg azok 
elégtelensége miatt az áruk gyorsan 
ki sem rakhatók és hosszú időn a 
teherkocsikban vaunak, a mi M. Á. 
V -nak végeredményben pénzbeli vesz­
teség.

Mindezen bajokat régen ismeri a 
kereskedelmi kormány, de mit sem 
tesz, hanem évről-évre halogatja az 
állomás kibővítését.

A kereskedelmi kormány jelen évre 
az államvasviii kiadások közé több ál­
lomás kibővítését vette fel. De úgy 
látszik ebből, a mi ál lom fisunkra az 
idén nem juttatott, jóllehet a kibőví­
tési tervek már évek óta készek Kí­
vánatos volna tehát, ha vármegyénk 
intéző körei c célra országgyűlési 
képviselőinkkel karöltve közben jár­
nának ezen fontos ügyben az utazó, 
mint a kereskedő és gazda közönség 
érdekeben.

Kieszközölhetnék a pályaudvar ki­
bővítésén felül az utazóközönség ré­
szére, hogy az Ipolyságról kiinduló 
vonatok a Vácon való átszállás nélkül 
futnának be a budapesti nyugoti pá­
lyaudvarra Indokolja ezt a rengeteg 
munkás utazó és a váci pályaudvar

A medium hirtelen felzokog. Görcsös ful­
doklói kínozza. A magnetikus fluid erejét 
néhány vonással enyhítem ugvan, de sokat 
nem használok vele. Most erőlködni kezd, 
Láthatlan erővel folytai ki nos harcot.

Beszelni akar,de csak hörgésszerű hango­
kat hallat. Egy teljesen letargikus állap >tu szel­
lemi erő, mely közvetlenül az ülés előtt 
hagyhatta el a testet, gyötri az eszközt és 
kapcsolást keres.

A medium küzd, hányja-veti magát, fel- 
felsikolt. A jelenet izgat. Mindkét kezét 
maga elé terjeszti s azzal védekezik. Majd 
felugrik ! Elakar futni, alig tudják visszatar­
tani: Végre megadja magát, mindig jobban 
elhal hörgésszerű hangja s a támlásszékbe 
visszahanyatlik.

Bárki volt is, a halállal iszonyú küzdelme 
lehetett :

A várakozás idegfeszi tő és a kör néma 
csendjét éles hang zavarja meg :

»Luna park, de l'avcnue de la grande 
armee-estve 10 óra 33 perc.“

A titokzatos szavak után az eszköz össze- 
csuklik, majd teste vonaglik és végül térdre 
borul. Szemei kinyílnak, borzalommal me­
rednek a térbe. Fuldoklásszerii sirás közben 
felébred.

A kör összhangja megbomlik. -- Az ülés 
folytatásáról már sző sem lehet. Itt valami 
baj van ! Úristen, mi történhetett ? !

A hálaimát elmondom. Valami nyomasztó" 
sejtelem űz. De hova ? Ki tudja - megfejteni, 
mi -űzi a lelket!

A házat ahol Károly testvér lakik, már 
messziről látom. A kocsiról önkénytelciWÜ 
leszállók és hozzá megyek.
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szűk volta és másrészt az ottani nagy 
forgalom,mert az átszállásnál megtör­
hetik, hogy egy pár utast elgázol a 
sok vonat.

Még egyet. A pályaudvarhoz vezető 
ut oly gyéren van, azaz, hogy — nincs 
kivilágítva, hogy este és a hajnali 
órákban még a helybeli ember sem 
képes tájékozódni. Hát még az idegen 
utas, kit a balsors Ipolyságra vezet.

ö'Az ügyvédi reform és a
(Elkésett argumentumok.)

Minden újságolvasó érdeklődés-el kísérte 
e napokban azon parlamenti vitát és új­
ságcikkeket, mely ok az ügyvédség elnye­
résének megnehezítését cé'/.ó javaslat kö­
rül zajlottak.

Az "érdeklődés csakugyan ér;he«, mert 
alig van olvasó, aki közelebbi, vagy távo­
labbi vonatkozásban érdekelt ne lenne: 
ugyan, kinek nincs ügyvéd hozzátartozója, 
akinek érdekében a konkurencia megszo­
rítását óhajtaná — s még inkább, kinek 
nincs leendő ügyvéd, helyesebben lenni 
akaró ügyvéd rokona, akinek érdekében 
viszont aggódással remélte az ügyvédi pálya 
szigorításának elmaradását?

Az általános érdeklődésre támaszkodva, 
néhány elkésett argumentummal bátorko­
dom a vitában elhangzott erveket. kiégő 
sriteni. A késedelmet menti azon meg­
nyugtató tudat hogy a reform sorsán — saj 
nos — az sem segíthetett volna, ha ar­
gumentumaim el nem késnek.

Az ügyvédi pálya reformjával som cél­
szerűségi, sem méltányossági sze apóidból 
foglalkozni nem kívánok — kellőképen 
elvégezték ezt mir sokkal hi vaí ott abba k 
h inein szorosan azon szociológiai kérdés 
szempontjából, hogy: milyen hatással lesz 
az ügyvédi pálya megszigorítása az ügy­
védek házasságára?

A reform megnehezíti az ónálló ügyvédi 
cxisztoncia alapítását, amennyiben az Írod i 
nyitás időpontját az eddiginél enyb ui szá­
mítva, 3—4 évvel későbbre tolja ki.

Nem szorul bővenb magyarázatra, hogy

ez önálló cxisztoncia megalapításának idő­
pontja kitolatván, a nősülés időpontja is 
elhalasztódik.

Ezentúl az ügyvédek kedvező esetben 
30—32 éves korban fogják az iroda nyitás 
problematikus értékű eredményét elérni. 
Ha figyelembe vesszük már most, hogy 
családalapításra csak évekkel az irodanyi­
tás után gondolhat rendszerint az ügyvéd, 
előttünk áll a perspektíva: az ügyvédek 
oly korban fogják magukat a nősülésre 
határozhatni, amely kor az ismert okok­
nál fogva a családalapításra sokkal ke­
vésbé kívánatos, mint a korábbi évok.

A hosszantartó legényélet természetét 
ismerve nem kicsinyeljük azon veszélye­
ket sem, melyek azzal fenyegetnek, hogy 
az ügyvédek nagy része az iijuság évei­
nek és egyben optimizmusának elmúltával 
már nem is fognak vágyódni a házasság 
örömei után.

Az ügyvédek kősói nősülése nemcsak a 
ház sság boldogsága, harem a népesedés 
szempontjából sem leltei üdvös hátassal, 
az ügyvédek gyakori agglegénysége pedig 
ruég n igyobb veszélyeket rejt magában 
az általános népesedés s igy közvetlen az 
ujonclétszám tekintetéből ! . . .

íme a köz minden kérdésében irányadó­
inamtet honvédelem szempoutj ibol is ká­
rosnak mutatko/.ia a reform

A/, ügyvédek k sói i«sülősének fenteb­
bekben méltatott hátrányos következmé­
nyein kívül fel kell még említenünk, hogy 
az ügyvédjelölti állapot hosszabb ideig hú­
zódván, a - ü ..y véd az eddig szokásos adós­
ságnál is na. yobb adusuggal lógja önálló 
működéséi megkezdeni * igy még inkább 
kénytelen lesz h js ölni a hozományt, hogy 
adósságait i ml • -e in hum iná .y,útiak 
megnövekedőt; : ;i-b: it ily ke pen kiegyen­
líthesse. . . M pod g azon házasságok
o'szajvtrod t a, yck lei rt1 jötténél a ho­
zom utv nagy« . t a ddn:ő. vagy talán Ki­
zárólagos s .ércé ■(. játszi::, H tár -adalmi er­
kölcs és i uidi \e :- ze m pontja hol ug> all­
es-ik nem kit uilosak, nem is szólva 
arról, hogy in d-v. >n köriiimó'iyek a leá­
nyolt fórjbezinenet ■ ét i lényegesen meg­
nehezíti i< .

A reform ler.-e/.oi aligha fontolták meg, 
hogy a refotMvntk ily messze kiható és a 
társadalom fuihos érdekei szempontjából 
fölötte káros kovetkezmónyeijlesznek. Vagy

ha talán mégis megfontolták mindezeket, 
akkor méltánytalan cselekményük elbírá­
lásánál súlyosbító körülményül számíttas­
sák be — az előre megfontolt szándék.

Várkonyl Viktor.

hétről.
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KASZINÓ-EST.
A Honti Kaszinó e hó 20-án tartotta 

meg ezidei estjét, mely elődei hagyomá- 
mányaihoz híven, szintén a legszebb si­
ker jegyében fogant. __

A négy pontból álló műsort barom ze­
neszám, továbbá egy prózás ós égy verses 
előadás képezte; utóbbi kettő mintegy hát­
térbeli aláfestése volt a rendkívül bájos 
énekszámoknak.

Sorrendben az első szám Jagasich Kál­
mán jeles fővárosi írónak a miszticizmus 
ködös világából meri telt szellemes felolva­
sása volt, „Két öngyilkosság“ cím alatt, 
mely egy spiritisztikai -szeánsz keretében 
játszódik le. A mely hatást keltő felolva­
sót,, az elismerés lapsai kísérték le a do­
bogóról.

A második szám egy elragadó duett volt 
Delibes Leó „Lakmé“-jából.

A szopránt, ami kis dédelgetett arn itör- 
primadonnánk, Kovács S. Aliéi énekelte, ki 
már egy csomó vármegye hangverseny­
terméből nyalabszátnra hozta haza a ba­
bért s kinek magas iskolája hangja, rend­
kívüli zenei képzettsége és ragyogó mű­
vészete, mentül többször halljuk, annál 
nagyobb újság ingerével hat reánk.

Partnere Jagasich Sándorné dr. né volt, 
ki nagy művészi Ízléssel bíró, nem egy 
felléptéről ismert hivatásos zenekedvelőnk, 
kínén hajlékony, lágy mezzoszoprán hangja 
van, moly különösen mélyre lenyúló alt 
fekvéseiben friss, bársonyos, s valósággal 
finom, puha harangzöngés.

Elgondolható tehát, hogy micsoda szép 
megértéssel kapcsolódott együttesük egy­
máshoz, s pompás össxjátekukban mind­
egyikük munkája mily művészi egészbe 
olvadt.

A tapsvihar elcsendesültével Komái Ist­
ván fővárosi neves poéta iépett a dobogóra 
és előadott néhány szatirikus verset, majd

A ház elölt nép csoportosul. Az ott álló 
rendőrt kérdem, öngyilkosságról beszél. Ész 
nélkül futok be a házba, majd fellököm Ká 
roly testvér inasát, aki sivva mondja, hogy 
az ur agyonlőtte magát.

Nekem az elég. Hozzá rohanok, pamlagon 
fekszik, lepedővel van letakarva. A leplet 
felrántom, ott van előttem. Arca nyugodt, 
ajka körül fölényes mosoly, úgy néz ki, 
mint amidőn transcendentális igazságokat 
fejteget.

A borzasztó való megremegtet és félig 
eszméletlenül melléje esem. Az ott levő or­
vos felemel. — A rendőrtisztviselő nevemet 
kérdi. Megmondom neki s erre ő egy cso­
mag írást és egy zárt levelet nyom kezembe, 
mely hozzám van intézve. Kéri, hogy bont­
sam fel, talán megtudhat valamit a történ­
tekről.

A levelet feltépem és elejét átfutom. Ba­
rátom kizárólag erkölcsi okból követett el 
öngyilkosságot; kéri, hogy családját kímé­
letesen értesítsük. Testével nem rendelke­
zik. Egy újságíró faggat, én azonban sietek 
a helyről.

Mivel a levél elején megkívánt tényezők 
a valóságnak megfelelnek, az ő engedőmé­
vel levelét közzé teszem:

Kedves Testvérem !
Midőn soraim birtokodban lesznek, már 

csak lelkem beszél hozzád, testem halott. 
Mielőtt veled öngyilkosságom okát közölném, 
intézzük el az alakiságokat.

Te tudod, hogy hozzám anyagi inlorrekt- 
ség nem fér s öngyilkosságom kizárólag er­
kölcsi érzésen alapszik.

Családomat kíméletesen értesítsd, ha kell 
vigasztald mag őket. Testemmel ne törőd­
jetek, már úgy sem az enyém !

Amennyiben a mai seunce-on, a medium 
ezen szavakat mondja : Luna park, de 
1’avcnu. de la grande armoc, este 10 óra 
33 perc — úgy az én voltam. S ha igy 
lesz. akkor édes testvérem a vitának amely 
a szellemi erők kapcsolódásának intellektua 
iitása körül közlünk lenforgott örökre vége 
szakad. Neked van akkor igazad, magasztos 
lélekkel és büszke homlokkal hirdesd to­
vább az igét s ezen levelet közre adhatod, 
de emlékirataimat, csak akkor, ha arra fel­
kérlek. Tudod abban sok van, amiről még 
pozitive meggyőződni akarok.

Most pedig öngyilkosságom okát közlöm 
veled.

Legparányibb gondolatomat is ismerted.
Lelki életem legkisebb mozzanatja sem 

volt előtted titok s anyagi életemet szabá­
lyoztam. Azl is tudod, hogy pár évek óta, 
férfiúi korom delén, az anyagi élet bilin­
cseinek lerázása volt célom és azt a meny­
nyire az európai kulturális viszonyok meg­
engedték, végrehajtani is törekedtem.

Előttem a Bhagavad Gita- (magas ének 
az istenségről) nak az a passzusa lebeged, 
amelyet Krisclma — az isteni megváltó — 
intéz első tanítványához:

Az /sten szava mondja:
„Ha az ember a saját akaratából fakadó 

összes vágyait elhagyja s ha saját magával, 
bensőjében megelégedve van, akkor bölcses­
ségében szilárd.“

„Akinek szellemi kedélyét semmiféle baj 
nieg nem zavarja, akinek szelleme magasz­

tos és minden földi birtok vágytól mentes, 
akinek leikében szenvedély, fe.elem és ha­
rag helyet nem talál, az szent és az ön­
megismerésben szilárdan áll.“

„Aki minden anyagi személyi vonzalom­
tól ment, aki a szerencsében való öröm és 
a szerencsétlenségben való gyászos fájdalom 
érzése felé emelkedni tud, az önmagát is­
merte meg és Engem is megtalált.“

Ezen igék szerint akartam élni. A földi 
vágyakat mérsékeltem s az anyag törvényeit 
csak az isteni törvény szempontjából mér­
legeltem.

A földi élet anyagiságát megvetettem, a 
hiúságot, szenvedélyt, vágyakat és ösztönö­
ket a legcsekélyebb fokra redukáltam.

A föld életében az istenség fogalmát 
egyedül az abszolul jóban és igazságban 
véltem feltalálni és a teremtményekben élő 
isteni erői, a lelkiismeretben kerestem.

Élemet ehhez mérten szabályoztam, mert 
ismételten mondom, lelki szemeim előtt le­
begett az ige: „Mindnyájatoknak velem
egyenlőknek kell lennetek, hogy megismerhes­
sétek az Atyát!“

Én balga, gyarló, gyenge és törékeny 
emberi lény, akinek csak beláthatatlan idők 
múltán lehetett e magasztosság elérésére 
reménye, ezt már ez eleiben megszerezni 
akartam ! Édes testvérein, én óriásit buk­
tam, zuhanásomat még most is érzem!

Veled e dolgok felől sokat vitáztam, ösz- 
szes társalgásunk ezen eszmék körül forgott. 
Te ebben magasabb vezetést láttál és élet- 
körülményei met,amelyeket legjobban ismersz, 
annak tekintetléd.

Talán igazad volt 1 Nos tegyük fel, hogy
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két szóló­
it nagyúr 
művésznek.

egy hatásos részletekben bővelkedő bal­
ladát, Attila nászát. A közönség nem is 
volt fukar tetszése élénk nyilvánításaiban.

Végül még Jagasich Sándorné dr.-nó 
asszonyos megérzéssel, nemes elgondolás­
sal és finom meleg színezéssel énekelte el 
a Bohémekből „Musette“ dalát és azután 
egy „Bergerette“- et.

Elsősorban kellett volna talán említe­
nünk az „epizódistákat,“Kovács S. Endréné 
dr.-nét, ki a duettét és Kaiser Sándornét, 
ki Jagasich Sándorué dr.-nó 
számát kisérte. Mint a mikor 
forgatja a kottáját az udvari

Kovács S. Endréné dr.-né mindent át­
fogó tüneményes virtuozitását nemes, elő­
kelő, végtelenül kifinomult művészetét, 
melyhez szinte kevés fogható akad, — 
nyilvános szerepléseiről mindenki ismeri.

Kaiser Sándorné zongorajátékát még 
nem igen nyílt alkalom legalább nálunk, 
nyilvános önálló fellépésben hallani. így 
sokan talán nem is tudják, hogy szintén 
erős, igaz, kivételes, művészi egyéniség, 
ki briliánsul fejlesztett tehnikai készsé­
gével pompásan és játszva gyűri le az 
egymásra halmozott leglehetetlenebb ne­
hézségeket is s játéka komoly, bevégzett 
művészet.

Az a kicsi, de előkelő, disztingvált kö­
zönség, mely a k aszinó esték állandó 
törzstábora, leikéből élvezett s a szereplők 
közül szívesen adta ki minkenkinek a 
tetszésnyilvánításból reá eső osztalékot, 
közte az est háziasszonyának Jagasich Sán­
dorné dr. óénak is, kinek sikerült szerető 
gondjával megnyerni ehhez a szép vonzó 
műsorhoz a szereplőket.

A műsor után a fi dalság lelkes kedvű 
táncba fogott, s jól megalapozott hangulat 
vette át az uralmat egész éjszakára.

Szünóra alatt Kovács Miéi, ki adósnak 
érezte magát ráadással, Franci cigány mel­
lett, az ő telivér, temperamentumos 
pajzánságával szebbnél-szebb magyar nó­
tákkal andalította el a hallgatóságát. Majd 
mézédes mókával hamisítatlan kemencei 
argóban énekelt odavaló nótákat. Nincs az 
a született kemencei lány, aki az ő saját 
dialektusát igy értené.

A szép, színes, meleg estén jelen volt 
hölgyek névsora :

Beöröndy Irma, Berky Istvánná, Cser­
mák Ernőim dr.-né, Dabis Aulainé dr.-né 
és Dabis Margit, 1 légei Forcncné," özv.

igy volt, úgy én csak annak engedelmes­
kedtem.

Azt is jól tudod, hogy én a nőt, ha mint 
nő "jelent riieg előttem, figyelemre alig mél­
tattam, sőt bizonyos esetcKhcn megvetettem. 
Ha azonban magasztos embertársként jelent 
előttem meg, úgy rajongtam érte. A nőkkel 
szemben, már kora Ifjúságomban ezen elv 
vezérelt. Te adhatnál arról számot, hogy 
csak mióta te ismersz, ép az ő részükről, 
minő és hányféle csábításnak voltam kitéve 
és én azt magamtól teljesen érzéketlenül 
elhárítottam.

Szerinted tehát ez mind magasabb veze­
tés volt ?!

Édesem a sors, az okok és okozatok cse­
lekvési törvénye, amelyet mi karma-nak ne­
vezünk, abszolút igazság, de egyúttal a 
legkérlelhetetlenebb és legkegyetlenebb tör­
vény. Ezt tőlünk teljesen távol álló, érzé­
kelésünket meghaladó, magasabb erők kor­
mányozzák s bennünket meg sem kérdeznek.

Ezen erők egy nőt állítottak utamba. Ők 
a megmondhatói, mit akartak vele ! Elibém 
tették, mint művésznek egy márvány tönköt. 
Tessék, lehelj életet bele! „Hic Rodus, hic 
salta 1“ Én büszkén hajtom meg fejem. A 
márványtönkből legbensőbh énemben, ahol 
az elérhetetlen isteni erő szunnyad, egy 
gyönyörű szobrot faragok. Felruházom 
minden magasztossal, körülbástyázom min­
den nemessel, lelkem összes idegszálával 
táplálom s nap-nap után, éjjel úgy, mint 
nappal, annak tökélyesbitésén dolgozom.

A nő, — kit te is jól ismersz, — egy 
szép, fiatal, kiváló kvalitású s férje oldalán 
boldog asszony. Velem szemben igazi ember-

Egressy Lászlóné, Fodor Vihnosné dr,-né, 
Gálffy Istvánná, GAlffy Fizu és Ilonka 
(Kemence), Halász Ferencnó, Hegyessy 
Rózsi, Ileffter Rikárdnó, Jagasich Sándorné 
dr.-né, Kaiser Sándorné, Kovács S. En­
dréné dr.-nó. Kovács Mici, Neszi és Biri, 
Koffler Karola, Keller 11 ha, Marék Ká- 
rolyné, Okolicsányi Istvánná, özv. Rácz 
Imrénó, Sághi Béniné dr.-nó. Tölgyessy 
Ferencnó dr.-né és Udvardy Józsa.

A Horttmegyei Népbank közgyűlése.

A Hontmegyei Népbank e hó 22-én tar­
totta Vili ik évi közgyűlését, Konkoly Tli. 
Sándor elnöklése mellett, melynek lefo­
lyásáról alábbi tudósítást adjuk :

Elnök üdvözli a megjelenteket s ez al­
kalommal kijelenti, hogy belső szükség 
nek enged, midőn kifejezésre juttatja, lát­
ván az intézet előrehaladását, hogy hité­
ben nem csalatkozott. A hiteligényeket 
kielégíti, a tőkéket gyarapítja ez az intéz­
mény. Ennek fejlődését szemlélve, nem 
az állat világból kívánja hasonlatot merí­
teni, hanem a növényvilágból. Ez fa, mely 
mind mélyebbre ereszti gyökereit, növeli 
lombját, mind több és több gyümölcsöt hoz. 
A termés is korlátokhoz van azonban 
kötve. Befolyásolja ezt egyéb behatáso­
kon kívül annak kora Az idő előrehalad­
tával a fa erősbödik, értéke növekszik, 
gyümölcse megszaporodik. Tőke szegény 
országunkban a tőke halmozódást kétsze­
resen meg kell becsülni. Különösen ott, 
hol átérzik, hogy a pénzintézet is üzlet, 
hol pénzt árulnak és vesznek s igy a hi­
telt keresőben nem csak az adóst látják, 
hanem az üzlet barátot s igy figyelemmel 
vannak arra, ez a barátság minél inten­
zivebb legyen. Ezt az irányt követte az 
intézet a múltban s bizton hiszi, hogy ez 
lessz a vezér elve a jövőben.

Gálffy István a felügyelő bizottság 
elnöke jelentését felolvasván, azt a köz­
gyűlés egyhangúlag tudomásul veszi és a 
fölmentvényt megadja.

Kohn Márk dr. az igazgatóság nevében 
jelenti, hogy :

Nyereség és veszteség­
számla bevétel . . .

Nyereség és veszteség- 
számla kiadás . . .

183147 K 03 

122036 K 30
Nyereség 1911. évben 61110 K 73 f.

társ volt. Én szerettem őt végtelen nemes, 
tiszta ideális szeretettel, amelyhez érzéki 
ösztönnek még paránya sem férkőzhetett. Ő 
becsült engem, de ha a gondolatot előtte 
fejtegettem, ki gúnyolt s azt állította, hogy 
egyszerűen szerelmes lettem beléje és meg­
kívántam őt. És ha millió embernek mon­
dom is el, az mind ki fog nevetni, mert az 
az ideál, amiről én beszélek semmi és nem 
létezhetik.

Szava pöröly, csapásként zuhant le reáni, 
s úgy váltam el tőle, hogy talán sohasem 
látom viszont. Ennek részben örültem is, 
mert lelki életemnek az ő jelenlétére szük­
sége nem volt. Az ő egyénisége, énének 
belvilága a legtökéletesebben kidolgozva 
bensőmben vésődve élt s én az ideált táp­
lálom tovább és oly tökéllyel faragom ki 
azt a szobrot, hogy arról már mindenféle 
kritika élének lepattanja kell.

Éjjel, úgy mint nappal. Munkámban s 
ténykedéseimben egyaránt, családi köröm­
ben, életem minden percében mellettem volt 
oly glóriával övezve, amely mellett minden­
féle fény sötét.

Én pedig a ténnyel szemben az elém ál­
lítás célját kezdettem vizsgálni.

A sors törvénye elémbe állította őt, mi 
volt a célja vele?! Engem akar kipróbálni 
és elviselhetetlenné, vagy legalább is kí­
nossá és fájdalmassá akarják tenni a le­
mondást, hogy utam még nehezebb legyen!

Ám legyen! Kész örömmel járom meg 
most már a kétszeres súlyú kereszttel a kál­
váriát. E tudat csak felemelt, fokozta erő­
met, mert amidőn a lemondás útjára léptem,

49109

61110 K 
losztását

65 f. 
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Nyereség 1910. évben .
Emelkedés

A mérlegben kimutatott 
tiszta nyereség mikénti te 
vetkezőkben javasolja:

I. A 26/1,313/1, 205/3 és 194/VH.
számú váltók leírása . . . 516

II. Az ügyésznek 1911. évi tisz-
letdija.................................. 500 K

1016 K
III. Az igazgatóság, felügyelő és szám- 

vizsgáló-bizottság díjazására, ti tisztviselők 
jutalmazására, jótékony és közművelődési 
célokra a közgyűlés áltál megszavazott 
15o/o a a tiszta jövedelmi mk vagyis 9165 
K és pedig:

1. Az igazgatóságnak 9'5 százaléka 
vagyis 5804 K. 2. A tel ügyelő-bizottság­
nak 2 százaléka vagyis 1222 K. 20 (111. 
3. A számvizsgáló bizottságnak 1 százalék 
vagyis 611 K 10 fill., 4. X tisztviselőknek 
2 százalék vagyis 1222 K 20 fill, és ebből 
a) a könyvelőnek 600 K, b) a pénztár- 
noknah 300 K, c) az irodatisztnek 200 K, 
dj az irodaszolgának 122 K 20 fill. 5. Jó­
tékony és közművelődési célokra O'ő szá­
zalék vagyis 305 K 50 fill, és ebből a) 
az Ipolysági r. k. iskola szegény tan. fel­
ruházására 40 K. b) Az ipolvsági izr. is­
kola szegény tan. felruházására 30 K. e) 
az ipolysági ovoda szegény tanuló felru­
házására 20 K. d) az ipolysági ipariskola 
2 jó előmeneteld tan. jutáim. 20 K, e) az 
ipolysági kórháznak 30 Ív, f) az ipolysági 
izr. nőegyletnek 25 K, g) az ipolysági 
iparoskörnek 20 K, h) az ipolysági leány- 
egyesületnek 20 K, i) az ipolysági tűzol­
tóknak 20 K, k) a József főherceg szana­
tórium egyesületnek 20 K, 1) az ipolysági 
állat és madárvédő egyesületnek 20 K, 
m) az ipolysági szegényeknek 40 K 50 
fillér.

Az I. 11. és III. alatti tételek levonása 
után marad 50929 K 73 fillér. Ehhez hoz­
záadva az 1910. évről áthozott 2713 K 12 
fillér, összesen 53642 K 85 fiillér, áll a 
tisztelt közgyűlés rendelkezésére és. ebből 
fordittassék :

IV. Az 1911. évi szelvény beváltására 
20 kjával 3000 K.

V. A tartalékalapnak 5000 k-.ra való 
kiegészítésére 2000 K.

VI. A fenmaradó 3642 K 85 fillér, a 
C>vő évi számlára átvinni javasolja.

nagyon is jól tudtam, hogy a megtisztulás­
hoz vezető ösvény, a legnehezebb.

Tehát nékem a legfáradságosabbat kellett 
vála.-ztanom ? I Fejemet készségesen, hajtot­
tam meg s a földi gyarló anyag min­
den lépésnél, — amelyet az ösvényen előre 
tettem - mind jobban vérzett cs minden 
vércsepp után, még nagyobb lemondás 
sarjadt.

Mily szép is az. a lemondás kedves Test­
vér, csak való és ne látszólagos legyen!

Testvérem, vésd lelkedbe szavam! az 
enyém látszólagos volt csupán !

Nem rég találkoztunk. A sors ismét össze 
hozott vele. Azóta még gyermekeim ölelő 
karjai közé is belevegyük Ugyanaz a glória 
van a fején, a legtökéletesebb mii énem 
szentélyében, de mögüle felém vigyorog 
egy parányi kohold, tudod oly ici-pici érzés, 
amely végig zsibong a testen és az a mil­
liók által lemosolygott ideál, tényleg semmi 
lenne csupán?! És egy kis szörny alak 
lépdelje szét azt a magasztos illúziót, ame­
lyet én oly hatalmas akarattal felépítettem.

Nem soha, inkább pusztuljon az egész 
világ

De, hogy jobban megérts, elmondok egy 
mesét.

A fogarasi havasok tövében, fenyőerdök 
közepette, egy régi kastélyban, a legboldo­
gabb házas életét élte egy ifjú pár.

A férfi hatalmasan szép, a nő eszményien 
angyal s bájos, mint az azunal incselkedő 
hajnal pirja. Egymás iránt érzett szeretetük 
határtalan. A nap minden percében egymás­
nak éltek. Együtt járták a hegyet az erdőt, 
a mezőt. (Vége kftv.y
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Az igazgatóság ezen indítványát a köz­
gyűlés egyhangúlag elfogadja, s az igaz­
gatóságnak a felmentvényt megadja,

\Kunos Béla dr. felolvasta az a lap szá­
llá! v tervezetet egész terjedelmében. An­
nak 41. $-ánál élénk vita fejlődött ki ama 
kérdésben, bogy az ügyész hivatalból 
tagja legyen-e az igazgatóságnak, vagy 
nem. Ezen kérdéshez hozzászólták az el­
nökön kivid (Jáifty István, \\ ilbeitn Ka- 
roly dr., Bodor \ ilmos dr. Ugyanezen 
tárgynál az ügyész díjazására vonatkozó 
kérdéshez hozzászóltak X amos Béla dr. 
Yáradi Jakab dr. és Ivóim Márk dr.

A közgyűlés a felolvasott alapszabály 
tervezetet egész terjedelmében egyhangú 
lag elfogadta azzal, hogy a dl. § hói ki­
hagyni rendelte az ügyész díjazására vo­
natkozó rendelkezést, azt az ügy rendben 
való intézkedésre, utasította s az ig.v ellő- 
gátlóit alapszabályt a jkvhoz csatolni ren­
delte

A közgyűlés Ivóim Mark dr. indítvá­
nyára igazgatóbagi tagokul egy évre köz­
fel k iái tással megválaszt ott a 1 »erezel lev Jenő, 
Földes Be mat dr. Zanoletty Józset és 
Wertheimer János részvényeseket.

Holló József dr. örö mének ad _ kifeje­
zést. hue v az alapszabály módosítás 
folytán kedvelt elnökünk közvetlenebbül 
folyhat he az intézet vezetésébe, kéri, hogy 
jó indulatát továbüra is tartsa meg s in­
dítványozza, hogy a közgyűlés az elnök­
nek annak tapit;tatős ve/.eteseert jkvi kő*
szőne; cí. SZllY: izzón.

A köz:LTV ül r-s ('L'.yhan 11 4tun 'gszav azza!
Elnök a ív ki impuii lit. rrdemek-'t át há­

rilja az i Vt/K.I - ra S 1 nriitan lob t > ta rgy
Ili I-S, 1)1 agkö.szőni az *v-cl ektődé•sl s a köz -
g \ ülést 1,)erek eszti.

- A pénzügy kő éh51 A pénzügymlnister Hódcs 
János Ipolysági adóhivatali gyakornokot a XI. fize­
tési osztályt) I ideiglenes minőségű adóhivatali tisztté 
a magyarlápost és Máté János rimaszombati adóhi­
vatali dijnokot ideiglenes minőségű segély díjas 
adóhivatali gyakornokká az Ipolysági kir. adóhiva­
talhoz kinevezte

Képviselőtestületi köziyülés, Ipolyság 
kópviselőtestesi ülete e hó 29-én délután d 
órakor közgyűlést tart. A közgyűlés tárgy- 
sora 19 pontból áll.

— Az Iparoskor Ián estje. Az Ipolysági Iparos­
kor február hó 11-én a Nagy vendéglő összes termei­
ben saját alapja javán zártkörű táncestét rendez. 
A belépődíj személyjegy 1 korona, családjegy - l<0 
róna. Fellilfi/etéseket köszönettel fogadnak és hír­
lapikig nyugtáznak.

— j Ciyiiri! <>s. Ez lesz az uj olcsó 
szivar neve. Hétfőn, e hó 29-én, bocsátják 
forgalomba ezt a kisebb fajta (90 mai. hosszú) 
szivart, dmely 24 darabonként kartondobo­
zokba csőm igolv t Adőre Budapesten, t 0- 
zsonyban, Z igi tbban és Fiúméban lesz kap­
ható. Árusítását az ország többi részéiben 
a rendelkezésre jut.» készletek aranyéban fo­
kozatosan fogják terjeszteni. A Ugat idős 
szivar ára az árusok részére 1000 darab 4j 
korona, 100 darab 4 korona 50 idler, a 
I yasztók 1 >0 darab 5o _ korona,
20’ darab 1 korona i darab 5 tiller. A mi 
nac-vtnzsd :ti még nem kapható.

__ Motdftui/kisikatnlás Szerdán éjjel
1 [ óra mán az Ipolysági vasútállomáson to­
latás közben bel v L;.n vaitöálutás következ­
tében kWklot! Vác/.i mozdony. A
n) ; ioI yt Kv. Mi. bvmedek a teteme-
„ ■, nit'gtum-.th . . . t tzotitíán csak a haj­

it szabályozni Igv 
a forgalom i . ' nem szenvedett. A
. , . isin ni állap* ■

— Wilczek Frigyes gróf dr. vármegyénk főis­
pánja e hó 28 a székhelyére ersez-ht s ihvai.üos 
teendői ellátása végett néhány naj *g itt időzik.

— A hontnóm(>tl -se'meci vasul, illeté­
kes belyr ■ bennün cet, h
hontnémeti Selmecbányái h. é. vasul: v.óg- 
1 eges terveit a m kir. korvskodutomügyi 
ministerhest már benyújtották, miért is a 
vasút engedelyezesi tárgy masa. mielőbb 
meg lösz tartva s Így a 22 km. hosszú­
ságú pálya mielőbb kiépülhet

— Halálozások Martinovich István kir. tői vény­
széki elM'k nejét születeti Tirser ir'nt fájdalmas 
csapás élte. Édes anyja, öyv Tirser lslvanné s ille­
tett Schlosser Karotin e hó :8-án 71 éves órában 
Budapesten meghalt. A gyászoló csatád a következő 
gyászjelentést bocsátotta ki;

A• iiiirniI __szomor dott szívvel jelt a :k a le ji
édesanya, tes tvér, nagyanya, illetőt tg anyós özv 
Tirser Istvánné szül Schlosser Kamimnak íoiy h > 
18-án este 8 órakor, rövid, súlyos szenvedés után 
71 éves korában be • Ike halálát. A niegb d 
gult hűlt tetemei folyó Ilii 20-án délután fél három 
órakor fognak az I. kér. Retek ruca 42. számit ház­
ból, az ág. evatig. egyház’ szertartása szerint a íar- 
kasn ti temetőben örök nyugatomra helyeztetni. Bu na­
pest. 1912 évi január ti i 19-én. Béke lengjen hamva, 
felett! Tirser Ernő dr. Martinovicti Istvánné szül. 
Tirser Íren So.no; jai Artumé szül. Tirser Lenke 
gyermekei. Özv. Maurer Artumé szül. Schosser 
Ludmilla testvére. Martinovich István So mórjai Ar­
tur vcjei Tirser Ernőn ■ szül. Tir er Erzsébet menye 
Tirser László, Tirser Lili, Tirser Lenke, Martinovich 
Géza, Ma Minovich Ernő, Martinovich Ilonka unokái.

— Márton István nyugalmazott gazdatiszt e hó 
13-án Nagycsalomián meghalt. Márton István nagy- 
csalomiai esperes-plébános az elhunytban édesatyját, 
gyászolja.

— ö'.v. Fúrnék Béláin1 született teszéri es de­
nt én di Tesz ry Etelka elhunyt f. hó 19-én Ipolyságon- 
Temetése Tápiósze én e hú 21-én ment végbe az ág 
evatig. valhís szertartása szerint. Az elhunytban ifj- 
Fényes Lajosné az ipotynyéki gyógyszerész édes any­
ját gyászolja.

— Uj főegyházmegyei ügyész. A bíbo­
ros hercegprímás Tölgyessy Ferenc dr. 
Ipolysági ügyvéd, vármegyei h. tiszti ügyészt 
vármegyénk területére fűegyházmegyei 
ügyésszé nevezte ki.

volt. Az övs AOita.
cukor. Az egye- 
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Hmm 1
i‘M;ol;t ' : adiii ki magát
és* a b tg érő gyűjtötte ^ a
köityörc. to:ii I - szélhámos nőre
közünségünl hitet < •!hívjuk s kérjük,
liogy öt I - ;ei!" ■ in gjI'I mese alkalmai.)! I
., hatóvágnak > ;ják át Mondanunk sem 
]-e||: j; i. Mindy Irma m vével az 
illető V.-üTTTTTT VíTMH'C'ft". * “

_ Márciustól drágább lesz a vasút A
ma-tv a.- álhitt.» ut k m tudvalevőleg jövő 
évj inát eins L- : ” «Ive felemelt árutari- 
fák lépőn ej 4 " Xz államvasutak igazga­
tósága. hink tue tvt hocsátaiott ki, melynek 
érieímcbeu a k 4iséges gyorsáru díjtételek 
7o/0 al. a mérsékelt gyorsáruk díjtételei, 
valamint, az a Mhtm'S áruosztályokba és a 
|;j\,'t. les di.i.sz: ' iltba tartozó) lelier.it úk, 
jletve élő éti latok .szállítására érvényes díj­
tételek 5 .száza.. : kai emelkednek. Személy- 
vonatokhoz feladott lovak és öszvérek díj­
tételei 7 százak', kai emelkednek. A tarifa- 
emelés a Mav. Utal kezelt összes helyi­
érdekű vasiba ra, valamint a külföldi 
viszonylatokra is életbe lép A kassa — 
oderhergi vasul magyar vonalain szintén 
hasonló tarifa emelkedések lesznek jövő 
március 1 tői. «

— Jutalmazott Inillameutök A belügyminiszter 
B.tnev Ferenc es Baxter Ferenc szobi lakosnak hulla 
kifogási jnlalomdij fejében 10—10 koronát utalvá­
nyozott.

* 3Tillteli‘i> sziilőiskola, Nagyősz ter­
jedelme 500 kát, hold. Romániában, Szerbiá­
ban és Bulgáriában vannak fióktelepei.

A tanügy köréből. A vallás- és közoktatás­
ügyi minister Szibert Terézt a nagymarosi Miami 
népiskoláház tanítónővé kinevezte.
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* Kairóba vagy Madeirába menni tüdő­
bajnál nagyon költséges dolog és csak igen 
jómódú emberek tehetik De sok esetben ez 
nem is szükséges. Nyugodtan maradhatunk 
a hazában és mégis elliáritkatjjuk komoly 
tüdőbajnak a veszélyét, ha kellő időben a 
megfelelő szert alkalmazzuk. Aki mindennap 
néhány theáskanálnyi S i r o I i n „Roche“ t 
vesz, mihelyt légzőszerveinek legkisebb gyen 
geségét, vagy baját észreveszi, —Jegyen a a ár 
csak egy látszólag csekély hurutról v t -y u-it ■ 
fiáról sző — az a legtöbb esetben minden 
komolyabb tüdő- vagy gégebetegscgn.rk biz­
tosan elejét veszi. A S i r o 1 i u „Roche min­
denütt kapható és nagyon kellemes i 4L

* iZut/a first re ultizó t. olvasóink a fő­
város legújabb és legm Mentebb szállodájá­
ban az „ExieLsior“-ban, Budapest, Rákóczi 
ut 72. (Tulajdonos: A ez cl Miksa) szállnak 
meg, - hol minden szoba meleg — hideg 
viz, központi intés, villannyal sth. v n el­
látva. Szobák naponta 5 koronától \Jjcbb 
kaphatók. Reggeli, ásványvíz, ruhavasalás és 
beretválkozás a szobaárban foglaltatik, tele­
fon 140—72

Színház.
Szombat este kezdte meg nálunk Rdez 

Dezső í,z in igazgató társulata idei szezonját 
■'Jolii,ár Ferenc „Testőriének bemuíatá tval.
A társulat tagjai köMit az előző 'év. Aböl 
kedves ismerős.ink Rícz Dezsőné, kinek 
szeretetreméltó jót 'ka, szép hangja és ének­
ül d ;-a minden -szerepében érvényesei. Jól 
im; j ö k Kováé* Andort, mint intelligens 
drámai színészt, kei esetlen játéka mi ’.dig 
hatásra talál. . jtai K. Sándor az apaszere 
pékben jeleskedik; jó haladást mutat Bar- 
lag! Béia, ki az „Ártatlan Zarzsf’-lin si­
ll e tier .szerepében igen rokonszenves fogad­
tatásra ‘ta-lált. Kcleli Ilonkának ni ág képes­
segeit meghaladó, a különösen énekes 
szerepet, mint a „Babuska“ Iveitc-jét nem 
kellene kiosztani, de persze a d.reKtor ta­
karékos kicsit a személyzet létszám ;.’ *l és a 
bakfis szerepekben különben ügyes kis se- 
gédszinésznöiiek, nagyobb szerepekbe is be 
kell ugrania.

■ uj tagok közül pom san megállja he,-. 
Ivet a soubrett, Füredi Ilonka, ki mar első 
felléptével is a közönség kedvence lett. — 
Fiatalság, szépség, jó énekhang és elénk, 
temperamentum--; játék . . szóval a pri­
madonna minden kellékei sajátja. — Mint 
ártatlan Zsuzsa, továbbá a Meilhsc és 
Fia ley féle mindig megbecsült „Bőregér“ ben 
aratott sok tapsot. Itt persze Újvári Miklós 
uak a börtönei' szerepeben nyílt alkalma 
pompás komikumát bemutatni.

- - Érdeklődés——14*44/—Sándor.- 
„A tnedikuus“ c. színmüvének bemutatója 
iránt, mely bar igen jó előadásban került 
szilire, Raezné, Kovács, Ajtai, Újvári, egy­
aránt jeleskedtek, — nem tatáit valami ked­
vező fogadtatásra. Bródy Sándor zsenialitá­
sának nagy tisztelői vagyunk, de megfejt­
hette!! marad előttünk a darab főhősének 
rajza. Nehéz megértenünk, hogy miért van 
nak neki, kinek viselkedése visszataszító 
mindenkivel szemben, a legönfeláldozóbb 
barátai, a legédesebb szerelmei. E darabban 
életlui volt Bárdi Andor az orvos szelepé­
ben. — A társulatnak ezen szintén uj tagja 
igen jó akviziczió, ki kellemes baritonjával 
az énekes darabok előadását lehetővé teszi.

Meg keil még emlékeznünk Raezné és 
Füredi Ilonka, valamint a társulat többi nő 
tagjainak is mindig pompás toalettjeiről is, 
A zenekiserelet Bodochányi karmester látja 
el zongorán, mely hangszer mesterének 
mutatkozni.

A közönség színházlátogatás! kezdve még 
mérsékelt, minek oka a nagy hideg is lehet, 
mely ellen bizony nem küzdenek eleget a 
terem kályhái. Az enyhülő időjárás és az 
újdonságokkal változatos műsor talán meg­
töri a jeget. — Rácz Dezső társulata min­
denesetre megérdemli a támogatást.

iß.)
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BÖKVERSEK.

A jégpályáról.

Vasárnap örömem volt nékem ; 
Odakint bámultam a jégen,
A sok ember hogy bógnuik,
Hogy örül a lány. ha viszik ;
S büszkén, gőgösen, szánva néz le, 
Mikor repülnek, kéz a kézbe,
A többi lányra aki fizik,
Mert egymagába korcsolyázik.
Nagy volt a szivem boldogsága, 
Mert tele volt az egész pálya;
Itt egy kerek, piros kalap 
Alatta mosolygó ajak,
Ott két fekete, rózsa rajta,
Két barna arc nevet alatta,
Tűz ég mindkettő szemébe.
És van itt lány mimienféle :
Hideg, langyos, meleg, forró, ' 
Bus, mélázó és mosolygó,
Itt mellettem korcsolyáznak,
Rám nevetnek s tovább szállnak, 
Oly ingerlő kicsi szájuk,
Vágyva bámulok utánuk.
— Istenem, ez a jégpálya,
Olyan, mint a szivem vágya,
Most még színes, szinte fonó,
Azzá teszi sok, mosolygó,
Karcsú testű édes leány,
De elmúlik óra-nellány,
Hidegebb lesz, testünk fázik,
És már alig korcsolyázik 
Egy két alak, s a homályba’

H ON r I 0 \ P 0 K

Iártották. A czimereknek hát meg van lét- 
jogosultságuk. A szép és magvas előszó 
után aztán látjuk az ország nagy, közép 
és kis czimerét, a következő oldalon pedig 
a vármegyék, aztán egyes nemesi családok 
szép — .színezett ezimereit. Látjuk a 
Bisztrói A áron, 13a ránt hali Aha, Abády, 
Nagyabafalvaj és Felsőlehótai A lm Ily, Szé­
kesfehérvári Abel, Lilienbergi Abele, Abens­
borg-Traun, Abhortis, gróf Abbiate, I ta­
vad tói A budi, Szovátai. A hódi, Abonyii 
Borsóval A bős, Felei Ábraháin, Gerund, 
Abrahám, Kilyéni Ábraháin, Abiaiiáinfalvy, 
Eitrenburgi, Abrabátn, Abrahamy másként 
Falusy, , Abiabáinovich, Abrabánnjyitz, 
Makói Ábrám, l,)á!yai Ábrám, Gerlai Ab 
ratify, Saárd.i Abrány, Ábrányi ,Abr.iny, 
Lás/,lófalvi Ábrányi, Xpáli Alit, Ács Bor- 
berek i Acs, Kü.'-zvényes; Ács, Losonezi Aus, 
Nagy lel vidi Ács, Fok lóstul ki Vés, Zuváttyi, 
Acs, Békési Ács, Literáti Ács, Ácz, Aesády 
Actoffer, Aczéi, Borosjenői Aczél, Borosje­
ti ői báró Aczél,, Szatmári Aczéi, \dda, 
Adáin, Bőzödi Átlóm, Kolozsvári Adóm, 
Sassi Adóin család >k ezimorá • lo8-at 
közöl az f-KŐ füzet, még a k iv,üköző keltű 
is az A betűs noviieket fogja hozni, Szer­
keszti Ilombányi dános nyitrai la/.os nyolc/, 
levéltárnok karlársával együtt. Egész évi 
előfizetés 50 korona ; az [ ső füzet kivéte­
lesen 5 kor. Nagyon szép munka, — a 
karit-amy i könyv újdonságok egyik legér 
dekesebb s állandó értékű dar dija, a magyar 
nemesek czimetvinek pantln onj i — gótbai 
alfíjanacbja.
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Van szerencséin a helybeli és vidék 
könyvkedvelő közönség 1). figyelmét
------ ujj. a.. >! > « ó jK.'ltitcl------
felszerelt könyvkötészetemre feli óvni : ami­
nek folytán abban a holy zetben vagyok,hogy 
a legszebb kivitelű úgy egyszerű valamin
-------- is z. I í i > t éwo 3 v o 6--------
valódi miiaranyozás és miimárványozással, 
kifogástalanul s jutányosán készítek.

Szenzációs
kedvezmény

gyanánt
minden 10-ik kötet ingyen!!
Remek kivit ti pilis diszniücikk mun 

:. B készítésé !
A n. é. közönség b. megrendelései 

iszteietl.el kéri
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könyv ív, zabi - - könyvk >! észét, tulajdonos

I ? G Y S A G 0 N.
Elmegy az utolsó ánykn,
S in agam nézem dideregve,
A sötét, hogy takarja be 
A jégpályát. De rossz annak 
Akit Így magára hagynak,
Kinek kihal minden vágya 
Mint előttem a jégpálya.
Istenem de jó is élni,
Égő szemű leányt nézni,
Hinni, vágyni és remélni

A színházról.

Do jó, hogy nem kell lefeküdni.
Nyolckor az ágyba menekülni;
De jó, bog- vannak itt színészek,
Pár napig most legalább élek,
Mert elmehetek minden este,
Hol drámába, hot operettbe;
Ma simák fent busán hallgatok,
De holnap már velük kacagok ;
Vagy Füredi Ilonkát nézem,
S ha hazamegyek telid zeni,
Karcsú alakja!, barna sz mél;
Vagy é verhetem a szép zenél,
Mit a fülembe zongoráznak,

______8 tapsolhatok, ha szépen játsznak.
De jó. hogy vannak itt színészek,
Most végre pár nap megint, élek,
Felhagyhatok a hu a panaszszal.
És elülhetek vicceb daVal ; 
jó hogy lehet színházban ülni,
És nem ke’l nyolckor lefeküdni.

Pukk.

IRODA LOM ÉS ZENE.
Magyarország czimeres könyve.

Ilyen név alatt jelent meg egy csinos 
és a nemesi czimerek iránt érdeklődök 
előtt igen értékes, a magyar literature, téren 
eddig egyedül álló — úttörő nagy szak­
munka. Előszavát a magyar közélet egyik 
legkiválóbb fórfia Gróf Andrássy Gyula 
irta s ezen „érdemes munkát“ a legmele­
gebben ajánlja a magyar művelt közönség 
figyelmébe. „Ha — mondja A ndrássy — 
szeretjük a nemzetet, melynek tagjai 
vagyunk, ha érdekeit előbbre akarjuk vinni, 
ha jelenét szebbé, jövőjét biztosabbá akar­
juk tenni, foglalkozzunk múltjával is, mert 
a jelen a múltnak folytatása és a jövőnek 
alapja.“ A címerek történelméhez dicső 
emlékek szövődnek, t. i. mindazok az ese­
mények és cselekedetek, amelyek Magyar- 
országút sok küzdelmes évszázadon át fenn-

*) A „Vtit SÓtrnap i Újság“ j mii : r 21 -iki száma
szei izélu/vll )S SZr fi 'gU ('; ■: erde úgű képet
közöl Fesz tv Ar [>ád fe símén vein ek kialli-
ta.yViró 1, 1 1 !i Atoll 1 és í’ 'i'Hiiee S.LM operali,izi
előiidá Sl 1 l'iol, iparművésze i mu/.eiun uj
szerzi: m-M \yCíl’ül, i 1 !áI*(Mí( -ZVáÍI'O Sl f'o ol iiallozo:-.
angolorsz ngii szeropii'S 71*0 í ■t'n. Szeme re
Győri’ V r iá <j i 'iVVtb, S/.ötl, i-i Z i imaid novel-
1< já, B Ó ) i • s . \l ii ily \’' ‘I SO ■ mii! ak becses
szépir t/tí :i i fii ! <Ji V áSHIíUIÁ,'t. E. vél) köziemé-
nyi-Á : Ki vittr vés Tutli Káiil); in i smerlotése
en v I'- tu :H'V Ái 1*0 IS Z: IÁ(i a ii. 1)1 1a: i á rusrol,
Lucze Át íér c■it.v raj Aid. sics Jenő
t-zik ke-. hkiríá ; t s /óikén rntiki'i ti ka,ja s n ívii-
(les h ■-U 1 ovifó!;. i rod a! o i n rs m'űv 'szét,
Bak kpUék :-■! b. - A . i m;t:1 i i jsag'1
eiőfizi ' í ('* > HM ih'gVVCU'vr ■ öt korona,
.. Viiá.j'krtMii kV'-'val eiry fi' 1 lm t korona.
Mogrtnidióli Á1 b íi „V .sá riinpi Ujs,ág“ ki í
hivat a fái) Mii (Bo ihtp-'sl, IV. !-.uv. lágy etem-
iiAezii 4. szvun). Ugyan itt na>gr m mlhető a
„ iá t pi ■s i\T é p i. i p “ a 1 gide-ólé mtij ság a m i
izViir 1llép AZÁlt IMI ra, féleívre fcél korona 40
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Uli er.
*) Oylán bég kincse. Ki lot e-o lás vi ága 

k itnei'i thetel Ion kincse a museal kötő f until* 
ziánTílt': frm •. piT'-u vi rri-it-rrgi r r--
nye tfirgyát, Rákosi Viktor i , belekapcsolva 
a színes keleti motivumokat a magyar tör­
ténelembe, a török hódoltság komba A 
regény most fotvik Sebők Xógmod és 
Benedek Elek képes gyermeki!lapjában, a 
dó Pajtás ban, K számról -zámra mind 
nagyobb érdeklődési kelt a kis olvasok 
közt. A dó Pajtás v január 21-iki legújabb 
száma ezeken kivid közli még Lumpérth 
Géza versét, Szemoro György elbeszéléséi, 
Dönnögő Dömötör utazását Budapest körül 
Sebők Zsigmondiéi. A világ legszebb meséi 
sorozatában Hugo Viktor egy elbeszélését, 
Pólya Tibor egy kedves -tajzát Benedek 
Elek verséhez, Fehér Andor kis cikkét a 
hóról, Zsiga bácsi mókáját. A rejtvények 
szerkesztői üzenetek egészítik ki a szám 
tartalmát.

A Jó Fajt ás-1 a Franklin-Társulat. adja 
ló ; előfizetési ára negyedévre 2 korona 
50 fillér, félévre 5 korona, egész évre 10 
korona. Egyes szám ára 20 fillér. Előfize­
téseket elfogad és mutatványszámokat küld 
a „Jó Pajtás“ kiadóhivatala Budapest IV., 
Egyetem-ulcza 4.

j IÁ é '■ Ős hív Itt
jobb a

■: p ' ’-7 • • 1 a V tv.í 11 Ij__ 1_____ ___________________—L
3 1 , ,
.{ V.i v ,f;yaZHimk - in t :»»'()•
j vív: mi ' ' ■ . : a i - K. MG i M-k • - ■ u- i
j ‘: I ;. j I ;: Az. ('c i: K IlillHfCl'l j
• e.v : ; v. i, „R'tby" i óv.

j doboz f f .idénült kapható.
C k -V-fé'étící adjz.nak el!
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Zongorát és cimbalmot 

--------  hangol —
Burai Zoltán karmester Ipolyság

5380/911.
Árverési hirdetményi kivonat.

A ví mosmikolai kir. jbíróság, mint 
tlkkvi h<ilóság közhírré teszi, hogy dr. Som­
mer Mór és Uroszm imi Márk váinosmi- 
kolai lakosok együttes végrehajtatok kó­
rt Íme lo ytán Dudás István ipolytölgyesi 
lakos \ égi óhajtást szenvedő ellen 77 ko­
rona es 141 korona 73 fillér tőke, ennek 
éspedig 77 korona után 1910. október 1- 
töl járó 6% és 141 korona 73 fillér után
1911. április hó 12-iől 5°/0 kamata, 23 K 
90 fillér és 57 korona 50 fillér eddigi, 30 
korona 30 fillér jelenlegi és a még felme­
rülendő költségek, úgyszintén az ezenn 1 
elrendelt c-atlakozás folytán Hegedűs Jó­
zsef és neje, Bus Viktor 1790 kor. tőke s 
já u'ókai, Gro.-zmann Józt-ef 32 korona 
60 fillér tőko s járulékai Horváth István 
178 korona 40 fii ér tőke és járu ékai ki­
elégítése véget az árverést elrendelte, mi­
nek folytán Igolytölyyesen a községházánál
1912. február hó 13-án d. e. 10 órakor meg­
tartandó nyilvános árverésen eladatni 
fognak a következő ingatlanok:

1. Az ipoly tölgyesi 441. sz. tjkvben a 
546. hrsz. szántó I. nyomás 3 dűlő 166 ko­
rona kikiáltási árban;

2. az u. o. 206. sz tjkvben II. 580. hrsz. 
szántó I. nyomás 3 dűlő 166 kikiáltási 
árban;

3. az u. o. 206. sz. tjkvben + 1397/b. 
hrsz. rét földek tályán 146 korona kikiál­
tási árban;

4. az u. o. 2C6. sz. tjkvben f 966/b. 
hrsz, szülő ságo dal 34 korona kikiáltási 
árban;

5. az u. o. 206. sz. sztjkvben + 818. 
hrsz. szőlő ságoldal 68 korona kikiáltási 
árban;

6. az u. o. 206. sz. tjkvben f 1909/b. 
hrsz. kert moejuró 86 korona kikiáltási

7*. az u. e. 206. sz. tjkvben f 806/b. 
br-z. szántó l. nyomás 3 dűlő 98 korona 
kikiáltási árban éspedig a 806/b hrsz. in­
gatlanra C. 44. sorsz. a. ö-.v. Tóth Fc- 
renezné javára bekebelezett ha z mélvezeti 

-jognak- fenntnrtásáy.ai;____________ ____
8. az u. o. 312. sz. tjkvben f 16. hisz 

7. név;-orsz. híz, udvar és kert ingatlan­
ból csupán végrehajtást szenvedő il e'.ö-é- 
gére 860 korona kikiáltási árban;

9. az u. o. 155. sz. tjkvben | 494/b. 
hi'sz.. szántó 1. nyomás 4 dűlő 482 korona 
kikiáltási árban;

10. az u o. 155. sz. tjhvbcn 485/a. hrsz. 
szánló 1. nyomás 4 dűlő256 korona kikiál­
tási árban.

Á r ' u r é s i felt é telek.
I. Áiv rezni kívánók bánatpénzül ko- 

1 ölesek az. ingatlan kikiáltási árának 10lVo-át 
készpénzben vagy ovaddékkepes értékpa-

Kelet bélyegzők
Neumann Jakab pa* 

pirkereskedésében 
kaphatók.

Ára 1 korona.

január 27.

Egy jó házból való
nyomdász tanulónak 

azonnal felvétetik a Neuman
:: nyomdában, Ipolyságon ::

IRPP HENRIKÉ
HÉLYFÜ OÄ5OK 1
magyar réyzvényharjajága
BUDAPESTEN
Droda. I Gyár:

V. Báttyory-utcaS. I XKöbányai til4)£ 
Telefon 41416(1 nhtnirtm) tele.fon:T57"72

ELVÁLLAL
niMDEMMEnÜ FÚRRJOHRT
a legnagyobb mélységig 

minden czélra

Gyárt éj javít
MÉLYFÚRÁSI GÉPEKET.SZERSZÁMOKAT 

ÉS ESZKÖZÖKET.

Legjqbb referenciák!

Három szobából és mellék- 
helyiségeiből álló

úri lakás »
kiadó április 1-étől 

Tóth Ferencnél az Újtelken.

pírban a kiküldött kezéhez lelenni, vagy 
a bánatpénznek a bíróságnál esetleges el­
helyezésről kiállított elismervén.' t át szol­
gáltat ni, a bánatpénz pedig a megígérendő 
vételár lO/o-a erejéig nyomban kiegészí­
teni.

2. Az ingatlan csak a kikiáltási ár 
Vs-adáért vagy ennél magasabb vételárért 
fog eladatni.

Kir. járásbíróság tlkkvi hatósága.
Vámosmikola, 1911. november hó 18.

A kiadmány hiteléül:
IJoniby s. k. Katona s. k.

kir. járásbíró. kir tikkv.-vezető.

Mutatványszám ingyent

JÓ VAJTAs
a legkedvesebb képes gyermeklap.

Kiadóhivatal:
FRANKLIN-TÁRSULAT

Budapest, IV., Egyetem-i.-'ca 4 
Előfizetni lehet a kiadóhivatalban 

és minden könyvkereskedésben. 
Előfizetési úr negyedévre: 11 K 5|) I.-

'.'Vt ■ %>M," ' .

szerkestlti
SEBŐK ZSIGMON

Femunkwrw 
BENEDEK ELE

Mutatványszám ingyen!

BÚTOROK
Hálók, ebédlők, uriszobák, szalónok, tel­
jes szálloda, kávéház, vendéglő és kas- 
télybereadezések, vas- és rézbutorok, 
szőnyegek függönyök, csillárok és zongo- 
—— rákszállitatnak bárhova --------

készpénzért, vagy rendkívül 
előnyös fizetési feltételekkel.

Díszes nagy butoralbum 1 korona.
Teljes berendezésnél utazó mintákkal B 

díjmentesen küldetik bárhova 1

Modern Lakberendezési Vállalat I
Budapest, IV., Gerlócy-utca 7. szám 1

(Központi városháza mellett.) 1 
to 52    9rniMnif—iMH—BUfTtnrr-*’

HA „FORHIN“-nal permetez,

m

-szőr
Kevesebb

agond,
-szór 

Kevesebb 
a munka,

szór
Kevesebb, 
amunkabér!

mert a „FORHIN“ a 
:: sokszorta megjavított ::

BORDÓI KEVERÉK
kész állapotban!

Nagyon erősen tapad a ned­
ves levélre is l

Bármily harmatnál perme­
tezhet vele. Semmi üledéke 
nincs I Számtalan elismerő 
nyilatkozat I Kérjen ingyen 

és bérmentve leírást a

poip ■gyártol Bpest. 

VI, Váci-ut93.
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MtTelepIIlk Ihhkr J Jtofc millió

AGYÓSZ.
KÖZÉPEI) RO PA 
UEGNAGyOBB

Sz^ŐISKOLÁJA

'vjT

, AqjEWZáK 
INGYEN

Papier * Cigarettes

m /fbgj 
4 < v'

m

ak

fiames

Takarmány eladó!
Cirka 70 métermázsa zabos 

lennek és 80 métermázsa 

széna és egy kazal búza szalma 

eladó.
Ár megtudható

Fábián János
hentes üzletében.

Su perfoszfátot
Chilisetromot

<fv’ Egy oliOS fej
minden alkalommal

Dr. OET^TeJH]illn- 
■ot 

fillOv

jutánvosan ajánl és állandóan 
raktáron tart

erczeller Márton
Ipolyságon.

használ a drága vaniliacső helyett.
tészták, kakaó és, 
tea, csokoládé és

(
krémek, kuglupf,,
mártások, tejszín, 
puding és torták! 
részére. ma:c.rj. 

Iónom vagy porcukorral keverve min­
iden nemű tészta beli in lésére páratlan! 
!C és rendkívül kiadós, igy kuglupf fánk,; 
SUesászármorzsa stli. >.kx<..->x. : .

W 1 csomag á 12 f. pótol 2—15 csövet, i 
Mindenütt kapható millió receptte'

By l'ósztlk sülöséhez csak a X A l.< )1 >1 ( 
|s?Dr. Oetker sütőpor 12 f. használandó. 
^ K phaló [pol.vsávoc: Dange! Béla,

pjSBaríók Ernő, Berczeller Márton és- 
Bracü E-rnác ma'- -M I&

Páratlan olcsó bevásárlási forrás
GlEGLER FEfiEMCNÉ

első . esztergomi hangszerkészítő 
cégnél E S X 7 E 11 G O M. 
Kossuth Lajos-n. 1-1. ax.

SzebelléM plébánia két 
maim 11 kö re bér e 11 dezett 
malma azonnal bérbe 
adatik. B ivebb lélvilágo-
dsifefoa ]»14l»ánbii liivatak

mii.

<$x <& 0 0

Üzlet áthelyezés!
Értesítem a t. közönséget, hogy

fodrászUzletemet .*.
f. évi február 1-én a nagy foga­
dóba (Berczeller-féle ház) helye­
zem át, és kérem továbbra is a 
t. közönség becses pártfogását.

Kiváló lisztelettel 
Szalay István

2—5 borbély és fodrász.

Mindennemű húros, vonós és fúvó 
hangszerek, iskolai he maoriin- 
inok (140 k. és feljebb), it kola 
hegedűk G koronától, erős hangú 
kézi harmonikák, beszeli gépek 
és lemezek gyári árban. Tii nél­
kül játszható Pál héfon gépek cs 
lemezek egyedelárusitása ; a létező 
minden gyártmányú gramofon le- t 
mezek a legolcsóbb árban. Folyó ^ 
évi november 1 tői i,v. 
üzletemet nagyobbitva áthelyeztem

; ; • . '
-• -É.

•" y-:*-’ í
■ \ ■">

■vi.'.'T

rfHÜSrH

n<
JJmÍL i

a Kossuth 
STENZEL

Lajos utca 74. as ám alá, hol állandó raktárt tartok a világhírű bécsi
és SCHLEMM ER-féle zouf/ont ős j)i<ru hí ó.'.-hól, valamint a híres gyárt-1 

mányu KOTYKIEV'C féle házi- és isko " harmoniumokból. 13—52]

wmfm .

5?
1J N1()“ Kereskedelmi G ALGOCZ,

 Részvénytársaság Telefon : 67.

Elfogad betéteket nettó 5°«, kamatozás mellett.
Tőzsdei megbízásokat a budapesti és külföldi tőzsdékre; lebonyolt 

a bankszakmába vágó minden ügyletet.
Elad és vesz: Takarmányczikkeket, gabonanem ticket, vetőmagvakot, 
finomított és nyers szeszt, műtrágyát, kőszenet, kereskedelmi növénye­

ket. — Értékpapírokat, szelvényeket és külföldi pénznemeket.
Hitelt nyújt folyószámlában értékpapírokra, árukra és egyéb fedezet 
mellett. — Mezőgazdasági gépeket elad. — Biztosítási ajánla­

tokat elfogad élet, halál, tűz, jég, betörés és tivegbiztositásokra.
Kereskedelmi és ipari vállalatokat támogat, részi vesz parczellázási

műveletek keresztül vitelében.
Automobil közlekedési vállalat; állandó járatok Pöstyén, Trencsén-

pt-ii j
iilksSi!

Ili
IM

S:

■

m

ülő.

um

. I

Luxus automobilok bérelhetők 1912. május 1-től órákra és napokra
legolcsóbb díjszámítás mellett.

■

• - ive

X
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ny j motor.
Legolcsóbb, legbiztosabb tizemerő.
____ Versenyképes árak. -----------

"át* Több ezer referencia

takarít meg (Tőisde-palotay
TelefonszAm: 71 —01 Sürgönyeim: „CLIMAX“

Elsőrangú minőség

ArcképeketEjy jobb féle 4 szobából és cgyébb 
mellék helyiségekből álló festményeket, krétarajzokat, fény- 

képnagyitásokat bármily kis fény­
kép után szavatossággal készítek.
Sikertelen képért újat csinálok vagy 
a pénzt visszaadom.

Ügynökök
minden kisebb helyiségben is egye­
düli képviselőként fix fizetéssel és 
magas jutalékkal felvételnek. Válasz­
bélyeg melléklendő. Árjegyzék ingyen.

Zs@leiai I §
arcképfestészeti miiintézete j j 
::: BÉKÉSCSABA. ::: h E

az uj telken április 1-től bérbe adó 
Bővebbet a háztulajdonosnál

fin ni db is
Especial 5*r6>f
landardow 
»RUM J,Trébel János

kőműves mester. cicdíti Ífitcíe. 
Föleink n1 :

\ 1 ÍZ A PMIN
Ipolyságon, 

í (i £ H: r Ávsztria-Ma- 
jyrroszfg részére :

Fekarek és Lederer Bécs, 19/1.

^ggaEaaaMBasaas-^^ .■eísssx*

5 Mindenkinek érdekébe
a

I áll, mielőtt bevásárlása 
eszközölné, elmenni

mmIkv.

8 ! ! !

Szol ő-o ! t v á n y o k jés rekedtségnél liidőkntams, 
vagy szamárhurutnál az miibe- és Qleditschia (élő kerítésnek alSzőlővcsszök 

kálr.ias csemeték beszerzésére legmelegebben ] 
ajánlja1: a legjobb hm-évnek örvendő j

< ' x í 5 f * Héindor fisa
szőlőielepét Bihardiószegen. 5

He n saját érdekét tartja szem előtt, ugv ne vegyen j 
addig oliványi vagy vesszőt inig a fenti cég nagy j 
képes árjegyzékét nem kérte ; ingyen és bér- . 
mentve. Ezen árjegyzék minden szőlőbirtokost i 
érdekel hasznos tartalmánál 'fogva.
O csó ár es pontos kiszolgálás. Számtalan elismerő levél. j

A tisztelt érdeklődők a telep megtekintésére 
szívesen látta mák.

féle mell karaa Kaiser
használják a három fenyő jel­

zéssel .
pftrft közjegyzői lei: hitelesiudt 
UÜUÜ bizonyítvány orvosok és
_____ betegektől, lanitskodik a
-------- biztos eredményről.

Könnyen emészt Intő és igen 
jó ízű bonbonok.

Csomagja 20 és 40 fillér, do­
boza 60 fillér.

Kapható minden gyógyszer- 
tárban és drogériákban. 2—20 

• Kngcríarí«eoM -mmr ' & ne ■ -w-wc«-' í> -

5 i 0 L 0 U 0 
öiiösen tea, tea

likoroK es aiKaimi 
ktárqyak Mtlinőéní as a

int kaphatóTŰZIFA méteri arhan szerez 
lset ők he. •- * i \ < »>

kemenczei telepén
Bővebbet

BABÉR ZiANN EMIL KEMENCZE
a n. v. közönséget, hogy 
i oss-iiteában levő

Értesítem

z e i
f/ Cl

vú [ ‘íiiben m i n d e n n e m ti 
ru . acél. ezüst és arany zsebórákat, 
ies ébresztő órákat, arany és 
a., üst láncokat, gyűrűket, függőket, 
nyakláncokat, ezüst evőeszközök súly 
szerint, kinaezüst állványok, kosarak, 
dísztárgyak — név, születési, nász és 
alkalmi ajándékoknak nagy válasz­
tókban, gyári árakban kaphatók.

•rá KJ

síéiig

Kiváló tisztelettel
VÉRTES SÁNDOR

irant/at és ezüstöt 
r(ékben be részéin 
s részletfizetésre it

yzéket kívánatra bérmentve küldökKépes á
A hyglentkus

Csak a PolmakQucsukréven lett

világhírű
a valódiminőség

mi nösége
■ elsőrangú ■

NYOMATÚI T NEUMANN JAKAB GHT SbAJTuJAN IPOLYSÁGON

'■A1*, lili.ltvi*lm# «»rli

HNK

Saját gyártmányú kétszer
2 finomított

■KJ

<4 Repczeolaj <re
jr<0 és N

C:

:v
_Uj Rypczspogácsánkaí 77

s*o
lő ajánljuk a ntitulvnkuri leg- Cv

Al olcsóbb napi árak mellett. n>-
CZ)

■■i M t'g!;‘ n de lések Gazdasági o3
'S" Olajg_\ ár Leszenye, vagy 3L?
Zt Síof<*z<‘l l<xv i>.8 ú i-| on- CTQO
3 hoz 1|><>!vsáig intózen-
be dők.

ÚJ Gazdasági Olajgyár.


